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調 査 概 要 

 

１．調 査 目 的 下呂市内の各企業等を対象とした景気動向 

 

２．調 査 方 法 調査対象を事業所統計調査のデータから無作為抽出して、郵送、

FAX 利用によるアンケート調査を行い、各項目の増加（好転、上

昇等）の企業割合と減少（悪化、下降等）の企業割合との差によ

る数値判断を行う 

 

３．調 査 対 象 ４３３社 

 

４．調 査 時 期 平成２７年４月１日現在 

 

５．調査対象期間  平成２６年 ４月～平成２６年 ９月期実績 （前期） 

平成２６年１０月～平成２７年 ３月期実績 （今期） 

平成２７年 ４月～平成２７年 ９月期見通し（来期） 

 

６．回 答 状 況 依頼数   ４３３社 

有効回答数 １７９社 （有効回答率４１．３％） 

業種別内訳 

業 種 依頼数 回答数 回答率（％） 

製造業 ８２ ４３ ５２．４ 

建設・建築業 ９４ ４２ ４４．７ 

運輸業 １５ ６ ４０．０ 

卸・小売業 １１２ ４１ ３６．６ 

サービス業（飲食・旅館） ６３ ２５ ３９．７ 

サービス業（その他） ５７ １７ ２９．８ 

その他 １０ ５ ５０．０ 

計 ４３３ １７９ ４１．３ 

 

７．調 査 項 目  

定例項目 ①売上高 ②採算(経常利益) ③生産性 ④仕入単価 

⑤販売単価（客単価）⑥資金繰り ⑦雇用動向 ⑧業況判断 

 



調 査 結 果 概 況 

 

１．概 況 

◇各項目前期比 DI で今期の状況を見ると、全業種の合計値はマイナスの値が多いも

のの、前期と比べて確実に改善しており景気は回復傾向にあると推測できます。しか

し雇用動向は悪化しており、消費が上向く中で人員不足が顕著化し、今後も大きな問

題になることが予想されます。 

 主要 DI で今後の見通しを見ると、各項目それぞれ全業種でマイナスの値が多いも

のの、こちらも同様に前期と比べると改善している項目が多く、円安による景気回復

が緩やかに広がってきているようです。 

   

２．主要ＤＩの結果（前期比） 

◇業況判断  

前期比 DI で今期の状況を見ると、△23.9 で依然厳しい経済情勢だと言えます。また、

今後の見通し DI は△35.4 となり前期に比べ 2.1 ポイント改善されていますが、先行きに

不安を感じている企業はまだ多いようです。 

◇売上高  

前期比DIで今期の状況を見ると△9.1ですが前期に比べ17.2ポイント改善となり

ました。多くの業種に改善が見られますが、サービス業は依然として厳しい状況です。 

◇資金繰り  

前期比 DI で今期の状況を見ると△6.3 で前期に比べると 14.6 ポイント改善となっ

ています。多くの業種で資金繰りが改善しており、中でも運輸業は全期比において大

きく改善しています。 

 

   

   

ＤＩ値（業況判断指数）について [Diffusion Index] 

ＤＩ値は、売上・採算などの各項目についての、判断の状況を示す。ゼロを基準値とし
て、プラスの値で景気の上向き傾向を表す回答の割合が多いことを示し、マイナスの値
で景気の下向き傾向を表す回答の割合が多いことを示す。したがって、売上高などの実
数値の上昇率を示すものではなく、強気・弱気などの景気感の相対的な広がりを意味す
る。 
 

売上高ＤＩ ＝ （増加割合）－（減少割合） 
採算ＤＩ  ＝ （好転割合）－（悪化割合） 

 

 

 

 



① 売上高 

前期比DIで今期の状況を見ると△9.1ですが前期に比べ17.2ポイント改善となりま

した。多くの業種に改善が見られますが、サービス業は依然として厳しい状況です。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 7.0 △ 26.7 19.7 △ 14.7 △ 22.2 7.5 △ 15.4 △ 23.9 8.5 

２建設・建築業 7.7 △ 2.5 10.2 15.4 0.0 15.4 △ 19.5 △ 16.3 △ 3.2 

３運輸 △ 16.6 △ 75.0 58.4 △ 33.3 △ 62.5 29.2 △ 16.7 △ 75.0 58.3 

４卸売・小売 △ 12.2 △ 43.3 31.1 △ 39.0 △ 43.3 4.3 △ 12.2 △ 26.3 14.1 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 28.0 △ 22.8 △ 5.2 △ 29.2 △ 18.2 △ 11.0 △ 30.5 △ 21.8 △ 8.7 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 43.7 △ 31.6 △ 12.1 △ 31.2 △ 42.1 10.9 △ 31.3 △ 36.9 5.6 

７その他 80.0 0.0 80.0 80.0 △ 25.0 105.0 40.0 △ 25.0 65.0 

計 △ 9.1 △ 26.3 17.2 △ 15.7 △ 24.9 9.2 △ 17.4 △ 25.9 8.5 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 17.2 △ 16.1 △ 6.7 0.0 24.4 △ 26.7 △ 7.0 

２建設・建築業 △ 24.2 3.4 △ 10.7 △ 10.7 15.0 △ 2.5 7.7 

３運輸 0.0 △ 60.0 △ 16.6 0.0 △ 28.6 △ 75.0 △ 16.6 

４卸売・小売 △ 15.0 △ 25.0 △ 28.6 △ 23.9 △ 18.8 △ 43.3 △ 12.2 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 23.6 △ 36.4 △ 33.3 △ 30.0 △ 33.3 △ 22.8 △ 28.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 45.4 △ 7.1 △ 40.0 △ 14.3 △ 3.6 △ 31.6 △ 43.7 

７その他 0.0 100.0 25.0 △ 20.0 60.0 0.0 80.0 

計 △ 14.0 △ 18.5 △ 18.3 △ 14.2 0.9 △ 26.3 △ 9.1 
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② 採算（経常利益） 

前期比 DI で今期の状況を見ると△14.7 で前期に比べ 13.1 ポイント改善となりました。

多くの業種に改善が見られます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 14.0 △ 28.3 14.3 △ 9.8 △ 23.9 14.1 △ 20.5 △ 23.9 3.4 

２建設・建築業 14.6 △ 7.4 22.0 4.8 △ 7.1 11.9 △ 23.8 △ 27.9 4.1 

３運輸 0.0 △ 50.0 50.0 0.0 △ 62.5 62.5 △ 16.7 △ 62.5 45.8 

４卸売・小売 △ 24.4 △ 45.9 21.5 △ 31.7 △ 48.6 16.9 △ 25.0 △ 31.5 6.5 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 37.5 △ 45.4 7.9 △ 37.5 △ 50.0 12.5 △ 43.5 △ 30.5 △ 13.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 43.7 △ 10.5 △ 33.2 △ 12.5 △ 15.7 3.2 △ 12.5 △ 42.1 29.6 

７その他 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 

計 △ 14.7 △ 27.8 13.1 △ 14.3 △ 28.6 14.3 △ 23.2 △ 30.4 7.2 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 13.8 △ 22.6 △ 23.4 △ 4.0 21.7 △ 28.3 △ 14.0 

２建設・建築業 △ 31.2 △ 9.6 △ 21.4 △ 14.2 16.6 △ 7.4 14.6 

３運輸 △ 75.0 △ 25.0 △ 16.6 △ 33.3 △ 28.6 △ 50.0 0.0 

４卸売・小売 △ 14.3 △ 26.1 △ 23.9 △ 28.6 △ 34.1 △ 45.9 △ 24.4 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 38.8 △ 33.4 △ 19.0 △ 30.0 △ 43.3 △ 45.4 △ 37.5 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 54.5 △ 7.2 △ 30.0 △ 35.8 △ 10.7 △ 10.5 △ 43.7 

７その他 0.0 100.0 50.0 △ 40.0 0.0 0.0 0.0 

計 △ 23.7 △ 21.2 △ 20.0 △ 21.8 △ 5.8 △ 27.8 △ 14.7 
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③ 生産性 

 前期比DIで今期の状況を見ると△9.8で前期に比べ 7.0ポイントの改善となっています。 

しかし、今後の見通し DI で今期の状況を見ると△22.1 で前期に比べ△6.4 ポイント悪化と

なり、先行きに不安を感じている企業が多いようです。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 4.6 △ 11.1 6.5 △ 2.4 2.3 △ 4.7 △ 7.3 △ 11.1 3.8 

２建設・建築業 5.1 2.6 2.5 13.1 0.0 13.1 △ 30.0 0.0 △ 30.0 

３運輸 △ 16.6 △ 33.3 16.7 △ 16.6 △ 33.3 16.7 △ 33.3 △ 50.0 16.7 

４卸売・小売 △ 16.7 △ 30.8 14.1 △ 33.3 △ 30.8 △ 2.5 △ 32.2 △ 20.0 △ 12.2 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 31.6 △ 47.4 15.8 △ 36.8 △ 42.1 5.3 △ 33.3 △ 30.0 △ 3.3 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 33.3 △ 13.3 △ 20.0 △ 16.7 △ 13.3 △ 3.4 △ 18.2 △ 26.7 8.5 

７その他 20.0 0.0 20.0 20.0 △ 100.0 120.0 20.0 △ 100.0 120.0 

計 △ 9.8 △ 16.8 7.0 △ 9.9 △ 13.4 3.5 △ 22.1 △ 15.7 △ 6.4 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 3.7 △ 12.9 6.6 15.4 15.9 △ 11.1 △ 4.6 

２建設・建築業 △ 25.9 △ 3.6 0.0 △ 12.0 15.4 2.6 5.1 

３運輸 0.0 △ 100.0 △ 33.3 25.0 75.0 △ 33.3 △ 16.6 

４卸売・小売 6.6 △ 17.6 △ 21.1 11.8 △ 25.8 △ 30.8 △ 16.7 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 46.2 △ 22.2 △ 23.5 △ 29.4 △ 22.2 △ 47.4 △ 31.6 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 50.0 0.0 △ 25.0 △ 8.3 △ 9.1 △ 13.3 △ 33.3 

７その他 0.0 20.0 △ 25.0 0.0 25.0 0.0 20.0 

計 △ 17.0 △ 13.2 △ 9.4 △ 1.9 2.2 △ 16.8 △ 9.8 
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④ 仕入単価 

 前期比 DI で今期の状況を見ると 41.5 で前期に比べ 15.9 ポイントの減少でした。今後の

見通し DI からも仕入単価の上昇が落ち着いてきていることがうかがえます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 51.2 51.1 0.1 55.0 54.6 0.4 39.5 42.2 △ 2.7 

２建設・建築業 46.3 55.0 △ 8.7 51.2 57.1 △ 5.9 35.7 60.5 △ 24.8 

３運輸 △ 40.0 33.4 △ 73.4 △ 40.0 33.4 △ 73.4 △ 20.0 16.7 △ 36.7 

４卸売・小売 36.5 62.2 △ 25.7 24.4 64.9 △ 40.5 53.7 50.0 3.7 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 50.0 72.7 △ 22.7 50.0 72.7 △ 22.7 60.9 65.2 △ 4.3 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 30.8 58.3 △ 27.5 23.1 75.0 △ 51.9 42.9 58.3 △ 15.4 

７その他 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 

計 41.5 57.4 △ 15.9 40.0 60.3 △ 20.3 43.7 51.7 △ 8.0 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 20.6 17.2 27.6 44.0 55.6 51.1 51.2 

２建設・建築業 23.3 18.5 23.1 50.0 48.3 55.0 46.3 

３運輸 100.0 100.0 100.0 60.0 100.0 33.4 △ 40.0 

４卸売・小売 35.0 17.4 28.6 57.1 55.3 62.2 36.5 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 5.8 22.8 19.0 35.0 56.7 72.7 50.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 22.2 15.4 44.5 42.9 47.8 58.3 30.8 

７その他 0.0 0.0 66.7 20.0 80.0 0.0 20.0 

計 22.0 19.3 28.8 45.8 54.4 57.4 41.5 
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⑤ 販売単価（客単価） 

前期比 DI で今期の状況を見ると△12.4 で前期に比べ 5.0 ポイント改善となりました。今

後の見通し DI からも販売単価の上昇を見込める企業が多数を占めています。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 7.0 △ 2.2 △ 4.8 0.0 2.2 △ 2.2 △ 4.9 △ 6.5 1.6 

２建設・建築業 △ 2.6 △ 20.5 17.9 △ 2.7 △ 27.5 24.8 △ 7.7 △ 19.6 11.9 

３運輸 20.0 △ 42.8 62.8 16.6 △ 42.8 59.4 16.7 △ 42.8 59.5 

４卸売・小売 △ 26.8 △ 32.4 5.6 △ 36.6 △ 27.0 △ 9.6 15.0 △ 31.5 46.5 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 29.2 △ 9.1 △ 20.1 △ 25.0 △ 13.6 △ 11.4 △ 8.7 △ 34.8 26.1 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 7.7 △ 20.0 12.3 △ 7.7 △ 26.6 18.9 15.4 △ 26.7 42.1 

７その他 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 

計 △ 12.4 △ 17.4 5.0 △ 11.7 △ 17.9 6.2 1.8 △ 22.2 24.0 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 △ 8.8 △ 12.9 △ 30.0 △ 7.7 11.1 △ 2.2 △ 7.0 

２建設・建築業 △ 34.5 △ 32.0 △ 8.7 △ 16.0 △ 1.9 △ 20.5 △ 2.6 

３運輸 △ 66.7 0.0 25.0 △ 20.0 60.0 △ 42.8 20.0 

４卸売・小売 △ 20.0 △ 34.8 △ 14.3 △ 14.3 △ 4.5 △ 32.4 △ 26.8 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 58.8 △ 54.5 △ 19.1 △ 30.0 3.3 △ 9.1 △ 29.2 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 50.0 △ 16.6 △ 22.2 △ 28.6 △ 3.9 △ 20.0 △ 7.7 

７その他 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

計 △ 29.9 △ 30.9 △ 17.0 △ 17.2 2.3 △ 17.4 △ 12.4 
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⑥  資金繰り 

前期比 DI で今期の状況を見ると△6.3 で前期に比べると 14.6 ポイント改善となって

います。多くの業種で資金繰りが改善しており、中でも運輸業は全期比において大きく

改善しています。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 2.4 △ 15.2 12.8 2.5 △ 19.5 22.0 △ 10.2 △ 20.0 9.8 

２建設・建築業 12.5 △ 7.3 19.8 15.0 △ 11.9 26.9 △ 14.7 △ 23.2 8.5 

３運輸 20.0 △ 57.1 77.1 20.0 △ 71.4 91.4 0.0 △ 85.7 85.7 

４卸売・小売 △ 19.5 △ 32.4 12.9 △ 21.9 △ 32.4 10.5 △ 14.6 △ 31.6 17.0 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 20.0 △ 30.0 10.0 △ 20.0 △ 25.0 5.0 △ 29.1 △ 27.3 △ 1.8 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 26.6 △ 16.6 △ 10.0 △ 20.0 △ 27.8 7.8 △ 13.3 △ 27.8 14.5 

７その他 20.0 △ 33.3 53.3 20.0 △ 25.0 45.0 40.0 △ 25.0 65.0 

計 △ 6.3 △ 20.9 14.6 △ 4.6 △ 24.1 19.5 △ 13.4 △ 27.7 14.3 

 

業種 H24.4.1 Ｈ24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 △ 14.7 △ 10.0 △ 16.6 0.0 2.3 △ 15.2 △ 2.4 

２建設・建築業 △ 21.2 △ 6.7 △ 11.6 △ 7.2 8.3 △ 7.3 12.5 

３運輸 △ 50.0 △ 66.7 △ 20.0 △ 16.6 △ 57.1 △ 57.1 20.0 

４卸売・小売 △ 5.3 △ 8.7 △ 23.8 △ 15.0 △ 21.3 △ 32.4 △ 19.5 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 43.8 △ 40.9 △ 30.0 △ 21.0 △ 23.3 △ 30.0 △ 20.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 54.5 0.0 △ 50.0 △ 28.6 △ 11.1 △ 16.6 △ 26.6 

７その他 0.0 20.0 25.0 △ 20.0 0.0 △ 33.3 20.0 

計 △ 23.7 △ 14.9 △ 20.7 △ 12.7 △ 7.6 △ 20.9 △ 6.3 
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⑦  雇用動向 

前期比 DI で今期の情報を見ると△31.1、前年同期比 DI で見ると△25.6 となりまし

た。多くの業種で雇用人員の不足がみられます。今後の見通し DI では前期に比べ、7.6

と全体的には改善する見込ですが、運輸業では厳しい状況が続くと予想されます。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 21.0 △ 15.2 △ 5.8 △ 14.6 △ 11.1 △ 3.5 △ 9.7 △ 32.6 22.9 

２建設・建築業 △ 30.0 △ 22.0 △ 8.0 △ 17.5 △ 26.9 9.4 △ 21.9 △ 27.9 6.0 

３運輸 △ 60.0 △ 62.5 2.5 △ 40.0 △ 62.5 22.5 △ 80.0 △ 50.0 △ 30.0 

４卸売・小売 △ 14.7 △ 16.6 1.9 △ 12.2 △ 19.4 7.2 △ 15.0 △ 24.3 9.3 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 64.0 △ 61.9 △ 2.1 △ 64.0 △ 61.9 △ 2.1 △ 58.3 △ 66.7 8.4 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 42.9 △ 23.5 △ 19.4 △ 42.9 △ 29.4 △ 13.5 △ 40.0 △ 29.4 △ 10.6 

７その他 △ 40.0 0.0 △ 40.0 △ 40.0 0.0 △ 40.0 △ 40.0 0.0 △ 40.0 

計 △ 31.1 △ 25.7 △ 5.4 △ 25.6 △ 26.9 1.3 △ 26.1 △ 33.7 7.6 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 △ 11.4 0.5 6.7 △ 3.9 △ 10.9 △ 15.2 △ 21.0 

２建設・建築業 6.3 △ 10.3 △ 15.4 △ 28.6 △ 26.7 △ 22.0 △ 30.0 

３運輸 △ 50.0 △ 25.0 △ 16.7 △ 33.3 △ 71.4 △ 62.5 △ 60.0 

４卸売・小売 5.3 0.0 △ 19.0 △ 10.0 △ 8.9 △ 16.6 △ 14.7 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 23.5 △ 38.1 △ 35.0 △ 57.9 △ 51.7 △ 61.9 △ 64.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 18.2 △ 35.7 20.0 △ 21.4 △ 28.5 △ 23.5 △ 42.9 

７その他 0.0 0.0 0.0 △ 20.0 △ 20.0 0.0 △ 40.0 

計 △ 8.6 △ 12.6 △ 10.3 △ 23.8 △ 24.4 △ 25.7 △ 31.1 
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⑧  業況判断 

前期比 DI で今期の状況を見ると、△23.9 で依然厳しい経済情勢だと言えます。また、今

後の見通し DI は△35.4 となり前期に比べ 2.1 ポイント改善されていますが、先行きに不安

を感じている企業はまだ多いようです。 

業種 
前期比 ＤＩ 前年同期比 ＤＩ 今後の見通し ＤＩ 

今期 前期 増減 今期 前期 増減 今期 前期 増減 

１製造業 △ 23.2 △ 34.8 11.6 △ 19.0 △ 37.8 18.8 △ 30.8 △ 30.5 △ 0.3 

２建設・建築業 0.0 △ 14.7 14.7 △ 2.5 △ 14.2 11.7 △ 28.6 △ 20.9 △ 7.7 

３運輸 △ 40.0 △ 75.0 35.0 △ 20.0 △ 87.5 67.5 △ 60.0 △ 87.5 27.5 

４卸売・小売 △ 31.7 △ 54.1 22.4 △ 41.4 △ 54.1 12.7 △ 35.0 △ 46.0 11.0 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 56.0 △ 47.6 △ 8.4 △ 58.4 △ 42.8 △ 15.6 △ 54.1 △ 54.6 0.5 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 18.8 △ 42.1 23.3 △ 18.8 △ 42.1 23.3 △ 43.8 △ 36.8 △ 7.0 

７その他 20.0 △ 33.3 53.3 40.0 △ 25.0 65.0 20.0 △ 25.0 45.0 

計 △ 23.9 △ 38.3 14.4 △ 24.7 △ 38.6 13.9 △ 35.4 △ 37.5 2.1 

 

業種 H24.4.1 H24.10.1 H25.4.1 H25.10.1 H26.4.1 H26.10.1 H27.4.1 

１製造業 △ 8.6 △ 27.6 △ 33.4 △ 23.1 13.4 △ 34.8 △ 23.2 

２建設・建築業 △ 45.5 △ 20.0 △ 15.4 △ 7.2 10.2 △ 14.7 0.0 

３運輸 △ 50.0 △ 50.0 △ 33.3 △ 33.3 △ 57.1 △ 75.0 △ 40.0 

４卸売・小売 △ 52.7 △ 56.6 △ 52.3 △ 25.0 △ 42.5 △ 54.1 △ 31.7 

５ｻｰﾋﾞｽ 飲食・宿泊 △ 68.8 △ 77.3 △ 40.0 △ 36.9 △ 40.0 △ 47.6 △ 56.0 

６ｻｰﾋﾞｽ 他 △ 72.7 △ 35.8 △ 70.0 △ 42.9 △ 21.4 △ 42.1 △ 18.8 

７その他 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 △ 33.3 20.0 

計 △ 40.3 △ 42.2 △ 35.9 △ 23.7 △ 12.6 △ 38.3 △ 23.9 
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＜調査項目＞ 

◆障害者の雇用状況について 

 

 

 

 

◆１と回答した方へ、具体的に何人雇用しているか 

 

 

 

雇用している 

20% 

雇用していない 

81% 

雇用を検討中 

2% 

障害者の雇用状況について 

1人 

63% 

2人 

15% 

3人 

11% 

4人以上 

11% 

障害者の雇用人数 

１.雇用している ２７事業所 

２.雇用していない １３１事業所 

３.雇用を検討中   ４事業所 

１人 １７事業所 

２人 ４事業所 

３人 ３事業所 

４人以上 ３事業所 

その他 ０事業所 


